



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 22/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA AO EDITAL Nº17/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL - DOULA DO IFB CAMPUS PLANALTINA - 2024/1

O Diretor-Geral do *campus* Planaltina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 727, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União, em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Artigo 1º RETIFICAR o Edital 17/2024 DGPL/RIFB/IFBRASILIA - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL - DOULA DO IFB CAMPUS PLANALTINA - 2024/1

I - Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Quadro 3. Processo seletivo: cronograma das etapas.

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
Publicação, na página oficial do IFB (www.ifb.edu.br), do Resultado do Sorteio Eletrônico das Vagas	08/03/2024
Período de realização das matrículas on-line com os documentos anexados no formulário de matrícula	08 a 11/03/2024
Período para análise das matrículas realizadas e documentações anexadas	12 a 18/07/2024
Publicação, na página oficial do IFB www.ifb.edu.br , das Matrículas Efetivadas	18/03/2024
Matrícula em última Chamada da lista de espera das candidatas contempladas pelo Resultado do Sorteio Eletrônico Homologado , por ordem de chegada ao Campus Planaltina (caso o nº de vagas disponibilizadas não tenham sido preenchidas)	19/03/2024
Início das aulas	A partir de 19/03/2024

II - Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Quadro 3. Processo seletivo: cronograma das etapas.

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
Publicação, na página oficial do IFB (www.ifb.edu.br), do Resultado do Sorteio Eletrônico das Vagas	11/03/2024
Período de realização das matrículas on-line com os documentos anexados no formulário de matrícula	11 a 12/03/2024
Período para análise das matrículas realizadas e documentações anexadas	13 a 17/07/2024
Publicação, na página oficial do IFB www.ifb.edu.br , das Matrículas Efetivadas	18/03/2024
Matrícula em última Chamada da lista de espera das candidatas contempladas pelo Resultado do Sorteio Eletrônico Homologado , por ordem de chegada ao Campus Planaltina (caso o nº de vagas disponibilizadas não tenham sido preenchidas)	19/03/2024
Início das aulas	A partir de 20/03/2024

III - Onde se lê:

8. DA MATRÍCULA

8.1 A matrícula em 1ª chamada das candidatas será realizada de forma presencial dentro do número de vagas que será publicada na data provável estabelecida no cronograma do processo seletivo, no site do IFB (www.ifb.edu.br).

8.6 - 8.6 As candidatas que não comparecerem ou não apresentarem a totalidade dos documentos exigidos não terão a matrícula efetuada e perderão o direito à vaga.

IV - Leia-se:

8.1 A matrícula em 1ª chamada das candidatas será realizada de forma on-line dentro do número de vagas que será publicada na data provável estabelecida no cronograma do processo seletivo, no site do IFB (www.ifb.edu.br).

8.6 - 8.6 As candidatas que não realizarem a matrícula on-line ou não apresentarem a totalidade dos documentos exigidos não terão a matrícula efetuada e perderão o direito à vaga.

(Assinado Eletronicamente)

NILTON NÉLIO COMETTI

Diretor(a)-Geral – Campus Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 08/03/2024 14:04:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 529620

Código de Autenticação: 119ed538f2





Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900